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Hydrovod d.o.o., družba za komunalno dejavnost, Ljubljanska c. 38, 1330 Kočevje razpisuje  

KADROVSKO ŠTIPENDIJO ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023 za izobraževalni program 
srednjega poklicnega izobraževanja INŠTALATER STROJNIH INŠTALACIJ. 

 

Smo javno komunalno podjetje v 
občinski lasti, specializirano za 

izvajanje gospodarske javne službe 
oskrbe s pitno vodo. Delujemo na 
območju občin: Kočevje, Ribnica, 

Sodražica, Loški Potok in Kostel. 
Sedež podjetja je v Kočevju, kjer 

imamo tudi prostore delavnice in 
skladišč, vendar pa se glavnina dela 
opravi na terenu; na trasah javnega 
vodovoda, na hišnih priključkih in v 

različnih objektih vodovoda. 

 
K prijavi vabimo dijake in dijakinje s stalnim bivališčem v eni od občin izvajanja naše 
dejavnosti, ki jih zanima delo na zunanjem vodovodu. Nudimo priložnost za učenje in 
spoznavanje poklica vodoinštalaterja od naših izkušenih sodelavcev ter dinamično 
zaposlitev v urejenem kolektivu po zaključku šolanja.   
 

Prijavni obrazec dobijo kandidati na spletni strani podjetja, kjer je objavljeno besedilo 

razpisa, ali osebno na sedežu podjetja.  

K prijavi je potrebno priložiti:  

- kratek življenjepis 

- fotokopijo potrdila o državljanstvu RS in potrdila o stalnem bivališču  

- fotokopijo zadnjega šolskega spričevala 

 - originalno potrdilo o vpisu za šolsko leto 2022/2023.  
 
Prijavo z dokazili je potrebno poslati v zaprti ovojnici z oznako »za štipendijo – ne odpiraj« na 
naslov Hydrovod d.o.o., Ljubljanska cesta 38, 1330 Kočevje ali osebno prinesti v tajništvo 
družbe do 9. 9. 2022. Prijava bo pravočasna, če jo bomo prejeli do izteka navedenega roka 

do 15.00 ure ali bo najkasneje 9. 9. 2022 oddana na pošto s priporočeno pošiljko.  

Odločitev o dodelitvi kadrovske štipendije bo sprejeta predvidoma do zaključka meseca 
septembra 2022.  Kandidati bodo o sprejeti odločitvi obveščeni pisno.  

Več informacij na spodnjih kontaktih:  

mailto:hydrovod@hydrovod.si
https://www.hydrovod.si/novice/javni-razpis-kadrovske-stipendije-za-solsko-leto-2022-23-.html



